

## ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ ΕΠΑΛ ΘΗΡΑΣ

Προς: Δήμαρχο  
Αντιδήμαρχο Παιδείας  
Τεχνικές Υπηρεσίες

Κοιν. ΔΔΕ ΚΥΚΛΑΔΩΝ

Περιφερειακή Διεύθυνση Νοτίου Αιγαίου  
Σύλλογο γονέων και κηδεμόνων ΕΠΑΛ Θήρας

Σήμερα Τρίτη 17 Δεκεμβρίου 2024 και ώρα 12.30 πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του συλλόγου διδασκόντων του ΕΠΑΛ Θήρας με αποκλειστικό θέμα την ασφάλεια του σχολικού κτιρίου.

Η κατάσταση του σχολικού κτιρίου έχει την παρακάτω εικόνα:

Κατόπιν αυτοψίας και μακροσκοπικού ελέγχου στα επίπεδα του κτιρίου διαπιστώθηκαν έντονες και εμφανείς ρηγματώσεις τόσο σε φέροντα στοιχεία του σκελετού του κτιρίου, όσο και σε στοιχεία πλήρωσής του στα διάφορα επίπεδά του.

Πιο συγκεκριμένα, στο επίπεδο 0 (υπόγειο) στο χώρο της δεξαμενής του κτιρίου, το οποίο αποτελεί και το σημείο εναλλαγής των κτιριακών όγκων (λόγω του επικλινούς του εδάφους) του συγκροτήματος, διαπιστώθηκαν τα εξής:

- Έντονη διαμήκης ρωγμή στο οριζόντιο δοκάρι της οροφής του υπογείου
- έντονες χιαστί ρηγματώσεις, στις τοιχοποιίες της δεξαμενής νερού
- παράλληλες με το δάπεδο ρωγμές τόσο στις τοιχοποιίες της δεξαμενής όσο και στην απέναντι εξωτερική τοιχοποιία του κτιρίου, η οποία εκτείνεται και στην κάθετη σε αυτή εξωτερική τοιχοποιία της δεξαμενής/λεβητοστασίου του περιγράμματος του κτιρίου.
- Έντονη ρηγμάτωση στο σημείο ένωσης της οροφής του υπογείου με την τοιχοποιία
- Έντονη ρηγμάτωση με αποκόλληση του επιχρίσματος τόσο στην οροφή όσο και στα κατακόρυφα στοιχεία πλήρωσης του κτιρίου στην εν λόγω στάθμη (αίθουσα πυροσβεστικού συγκροτήματος)

Στο επίπεδο του ορόφου (στάθμη 2), στα εργαστήρια Πληροφορικής Ε3 και Ε4 διαπιστώθηκαν ρωγμές με σημειακή αποκόλληση επιχρίσματος, στο οριζόντιο δομικό στοιχείο του σκελετού (δοκάρι), αλλά και σε τοιχοποιίες πλήρωσης, τόσο εξωτερικές όσο και εσωτερικές.

Αξίζει να σημειωθεί ότι από την αρχή της σχολικής χρονιάς (χρονικό πλαίσιο 3μήνου) έχει επιδεινωθεί η εικόνα των εν λόγω στοιχείων του κτιρίου, ενώ έχουν παρουσιαστεί και νέα σημεία ρωγμών σε διάφορα μέρη του τόσο εσωτερικά όσο και εξωτερικά. Η συνολική αυτή κατάσταση καθιστά ΑΜΕΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΤΑΚΤΙΚΗ την ανάγκη ενδεδειγμένου και μικροσκοπικού ελέγχου της βλαβθέντων στοιχείων καθώς βρίσκονται σε κομβικό σημείο του κτιρίου και πρόκειται για θέμα στατικής επάρκειας, ασφάλειας και χρήσης του κτιριακού συγκροτήματος.


Να σημειωθεί ότι ο αριθμός που φιλοξενείται στο κτίριο σε καθημερινή βάση είναι 400 μαθητές και 50 καθηγητές, σε πρωινή βάρδια, ενώ αντίστοιχα ο πληθυσμός της σχολικής μονάδας του Εσπερινού ΕΠΑΛ είναι 180 μαθητές και 20 καθηγητές.

Η συνολική κατάσταση του κτιρίου, όπως παρουσιάστηκε, είναι άκρως ανησυχητική για την ασφάλεια μας και την ασφάλεια των μαθητών/τριών μας, ειδικά σε μια περιοχή με έντονη σεισμική δραστηριότητα.

Επειδή παρά τις επανειλημμένες οχλήσεις της διεύθυνσης και τα προηγούμενα χρόνια αλλά και την τρέχουσα σχολική χρονιά και τις επαναλαμβανόμενες διαμαρτυρίες μας μέσω του σωματείου μας, δεν έγινε από πλευράς σας καμιά ουσιαστική ενέργεια, ούτε και δόθηκε καμιά ουσιαστική απάντηση,

Αποφασίσαμε ομόφωνα

να σας καλέσουμε αύριο το πρωί (Δήμαρχο, Αντιδήμαρχο, Προισταμένη Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου) στο σχολείο στις 08.15, πριν μπούμε για μάθημα, προκειμένου να εκθέσετε στο σύλλογο διδασκόντων και το σύλλογο γονέων τις απόψεις σας για το θέμα, να αναφέρετε τι ενέργειες έχετε κάνει και σε τι ενέργειες προτίθεστε να προβείτε (συγκεκριμένα και με χρονοδιάγραμμα) το επόμενο διάστημα γι' αυτό το σοβαρό ζήτημα.

<p>Οι εκπαιδευτικοί</p> <p>Αλχαζίδου Θεοφανώ Βουτσελά Μαρία Γεωργίου Αντωνία – Παταπία Γρηγοριάδης Χαράλαμπος Ζηκούδη Μαρία – Χριστίνα Κυριακίδου Νεκταρία Μάντζαρης Αλέξανδρος Μαυρίδη Χριστιάννα Μεταξά Ελένη Μπουμάκης Νεκτάριος Μπουρουνσούζη Όλγα Παληγογιάννη Ευτυχία Παπαζέκος Κωνσταντίνος Πιτσάβα Ιφιγένεια Ρογκότη Άννα Σκάρογλου Αθανάσιος Σμπρίνης Αναστάσιος</p>	<p>Στρομπάκη Ειρήνη Συμεώνογλου Κωνσταντινιά Τόλης Ευάγγελος Τσιαμπαλής Νεκτάριος Τσιγγάνου Ιωάννα Χαβαλέ Μαριέττα Χάλου Λούλα Χαραλαμπάκος Ορέστης Χαραλαμπίδης Λεόντιος</p> <p>Ο Δ/γης Τσιγγαλιώτης Ιωάννης</p> 
---	--